
Lot # Item description L. Est. H Est. start

1 Antique French boulle cabinet with semiprecious stone overlay and bronze ormolu, 

45.8"x34.5"x19.4"

$1,500 $2,000 $500

2 Victorian camelback sofa, 35.8"x76"x36" $150 $350 $50

3 Victorian walnut loveseat, 38"x63" $150 $350 $50

4 Beautiful antique French giltwood wall mirror, 50"x34.7" $300 $500 $100

5 Pair French antique walnut needlepoint armchairs, 45.4"x27"x29.5" ea $300 $500 $100

6 Rare 19th century European mixed wood cabinet with extensive carvings, 

61.8"x38.5"x19.8"

$500 $1,000 $150

7 European 19th century walnut serpentine front chest of drawers with extensive carvings 

and lion motif drawer pulls, 35.3"x48"x21.5"

$300 $500 $100

8 Chinese antique heavily carved camphor wood chest, 19.1"x34.8"x17.8" $150 $350 $50

9 Pair English Sheraton style inlaid mahogany 2-tier side tables, 24.1"x29.8"x20.2" ea $150 $350 $50

10 Beautiful mid-century cedar chest/ cabinet, 35.4"x36"x18.3" $150 $350 $50

11 Victorian burl walnut chest of drawers, a beautiful example, 77.5"x48"x21.2" $300 $500 $100

12 5 pieces furnitures; occasional table (25.9"x22"dia), 2 Victorian side chairs 

(33"x17.3"x19" ea), a beautiful Victorian needlepoint side chair (34"x17.5"x21.5"), and 

a fine mahogany jewelry chest (39"x16.9"x12.5")

$100 $300 $30

13 Mink stole, 17"L $80 $150 $20

14 Long mink stole, 18.5"L $100 $200 $30

15 Half length mink coat, 22"L $150 $350 $50

16 Fox fur stole, 12"L $80 $150 $20

17 Fine white mink stole, 21"L $80 $150 $20

18 A lamb fur coat with mink collar, 26"L $80 $150 $20

19 Fine leather jacket with fox fur collar (size:"S") $80 $150 $20

20 4 pieces; fine Russian fox fur hat, a mink scarf (42.5"L), and 2 fox scarves (29"L, 32"L) $100 $200 $30

20A 4 pieces; A faux leopard fur jacket (26"L), and 3 faux mink fur collars (27"L - 40"L) $30 $50 $10

21 An extremely rare 1979 Lou Reed European tour concert poster signed by Lou Reed on 

lower right corner, 32"x23.5"

$300 $900 $100

22 A Lou Reed concert poster for 1976 Rainbow theatre, London, 34.7"x24.4" $100 $300 $30

23 A framed Lou Reed signed photo, 9"x7" $100 $300 $30

24 Poster "A Bowie celebration, the David Bowie Alumni tour" signed by Mike Garson, 

Carmine Rojas, and ?, 17"x11"

$100 $300 $30

25 A vintage Lou Reed "magic and loss" poster, 34.6"x23" $100 $300 $30

26 RCA record promotion poster for Coney Island Baby (a record store?) for Lou Reed 

record, 35.5"x23.4"

$100 $300 $30

27 A rare Smashing Pumpkins 2011 concert poster, 22.7"x15" $80 $150 $20

28 Lou Reed 1979 European tour schedule poster, 32.5"x22.8" $100 $300 $30

29 A framed "Berlin" film poster, 17"x11.5" $80 $150 $20

30 A rare Lou Reed Toronto concert poster, top right corner water stain, 27.4"x19.2" $100 $300 $30

31 Rare original Lou Reed "Sally can't dance", 1974 poster for RCA records and tapes, 

24"x18"

$150 $350 $50
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32 Vintage Lou Reed concert promo poster, 33.5"x23.2" $80 $150 $20

33 An extremely rare 1973 full size "Berlin" poster with hand written comment "the Sargent 

Pepper of the seventies" by Rolling Stone magazine writer Larry Sloman, 37"x24"

$150 $350 $40

34 A vintage promo poster of Lou Reed for RCA records and tapes, 31.7"x21.4" $80 $150 $20

35 A vintage Lou Reed concert promo poster, 34.7"x24.4" $80 $150 $20

36 A rare promotion poster for CD "street hassle" with attahced CD, signed by Lou Reed in 

1996, 23.7"x35.5"

$150 $350 $50

37 Lou Reed promotion poster for the album "bells", 23"x23.3" $80 $150 $20

38 A rare Lou Reed "live, take no prisoners" cover art by Nazario, 1978, 34.8"x23.2" $100 $300 $30

39 A 2011 "the smashing pumpkins" Las Vegas concert promotion poster, 23.1"x17.1" $100 $300 $30

40 A rare 1993 "the velvet underground" promotion posters for Sire Records company, this 

poster is for promotion purpose only, not for sale to the public, 36"x24"

$150 $350 $50

41 A Lou Reed promotion poster for "metal machine music" album and CD, 26.7"x24.8" $80 $150 $20

42 A limited edition lithography for Lou Reed 1997 at New York Supper club, signed by 

Lynne Portfield, 19.2"x14.9"

$150 $350 $50

43 A rare 1978 "Patti Smith" promotion poster for the 1978 Easter album, the photo was by 

Lynn Goldsmith, 27.6"x21.6"

$100 $300 $30

44 Lithography in color "Lou Reed" by Ty Jeter (California), ed 1/50, 2013, 16"x12.2" $80 $200 $20

45 Lithography in color "Lou Reed" by Ty Jeter (California), ed 1/50, 2013, 13.5"x10.4" $80 $200 $20

46 A rare 1989 Lou Reed record promotion poster by Sire Record company, this poster is 

for company promotion only, not for sale to the public, 35"x23"

$100 $300 $30

47 A rare signed original Roger Waters in Flesh concert poster, water stain on bottom, 

19.2"x11.7"

$80 $150 $20

48 A rare pink Floyd vintage "the final cut" poster, tear on side, surface scratches, 

47.4"x33"

$30 $100 $10

49 A 2007 Smashing Pumpkins "the Fillmore" concert poster, back has small area water 

stain, 19"x13"

$30 $100 $10

50 2 vintage Lou Reed promotion posters, edge and corner damage, 23.8"x16", 24"x12.3" $30 $100 $10

51 Limited edition "Lulu Lou Reed and metallica" package; including exclusive giant lyric 

poster (62.5"x46.4"), 3 Anton Corbijn photos (19.2"x19.1" ea), and a special CD 

packaging

$100 $300 $30

52 A very scarce original European version Lou Reed concert and album promotion poster, 

c1970's, 35"x23.2"

$150 $350 $50

53 An original 1976 Lou Reed Berkeley BGP concert poster, signed by?, 20.3"x13.3" $100 $300 $30

54 A signed limited edition rock band poster of "Nick Mason's scanceful of secrets", the 

poster was signed by all 5 band members (NIck Mason, Gary Kemp, Guy Pratt, Lee 

Harris and Don Beken), 14.5"x24"

$100 $300 $30

55 3 Albert Bouchard signed posters; "Imaginos II" (11"x16.8"), "Imaginos III" (17"x11"), 

and "re-Imaginos" (10"x10")

$100 $300 $30

56 An extra long Lou Reed personal poster, 72.2"x26.2" $80 $150 $20

57 A vintage Lou Reed European concert promotion poster, 28"x40.2" $80 $150 $20

58 2 Lou Reed vintage concert posters, 23.6"x33.3", 38.3"x26.7" $80 $150 $20

59 2 Lou Reed vintage concert posters, 33"x23.3" ea $80 $150 $20

60 3 Lou Reed vintage concert posters, 23.4"x15.7" - 36"x24" $80 $150 $20

61 A rare 1989 Lou Reed promotion poster for album, CD, and cassette, 23.2"x16.5" $100 $300 $30

62 3 music posters (19"x13" - 39.7"x26.8"); Jim Morrison, Pretender, and Bruce 

Springsteen

$80 $150 $20

63 Movie poster "natural born killer", 39.5"x26.9" $30 $100 $10



64 A rare pre-publication promotion movie poster for 1974 film "beyond the door", 

19.5"x15.5"

$30 $100 $10

65 2 framed movie posters (35.3"x23.4" ea) "once upon a time in Hollywood" $80 $150 $20

66 5 pieces (13.2"x10.2" - 19.5"x15.5"); 2 Lou Reed concert posters, 2 movie posters, and a 

1979 Rolling Stone magazine cover with Lou Reed photo

$80 $150 $20

67 3 pieces (19.1"x13" - 24"x16"); original 2003 Lou Reed concert promo poster, and 2 

Velvet Underground and Nico posters (water stains)

$30 $100 $10

68 5 misc. movie posters, 16.9"x11.7" - 36"x24" $30 $100 $10

69 A rare 1945 signed photo by Harry Richman and Maurice Chevalier, 13.4"x10.6" $80 $150 $20

70 2 framed concert posters of Dave Matthews band, 23.1"x17", 23.4"x17.3" $80 $150 $20

71 A framed Eagles and fleetwood & Mac concert poster, 22"x16.4" $80 $150 $20

72 A signed Life magazine cover by original Batman Adam West with COA, 13"x10" $100 $300 $30

73 Digital print "Snoopy" by Death NYC, artist proof, pencil signed, dated 2019, with 

COA, 11.65"x16.5"

$80 $150 $20

74 Digital print by Death NYC, pencil signed, dated, w/ COA, 14"x11.3" $80 $150 $20

75 Digital print "Kate Moss" by Death NYC, artist proof, pencil signed, with COA, 

15.8"x11.5"

$80 $150 $20

76 Beautiful Marvel 1oz pure silver comic book cover "the incredible Hulk" in original 

presentation box, 12.15"x9.15"

$50 $300 $25

77 New Zealand mint 35 gram pure silver DC comic book cover protected in original Lucid 

sleeve and original presentation packaging, 11.15"x7.85"

$50 $300 $25

78 2 movie promotion posters (32.35"x24", 39.7"x26.6") "shining" and "Shocker" $30 $150 $10

79 Vintage movie poster "little Mermaid", 35"x23" $30 $100 $10

80 3 vintage posters (24.4"x17.3" - 23.2"x35"); including one for Elvis Presley, and one 

signed

$30 $100 $10

81 2 Billy Idol promotion posters, 24"x24", 36"x24" $30 $100 $10

82 4 vintage Harley Davidson posters, 19"x25" - 24"x36" $30 $150 $10

83 3 vintage Harley Davidson posters (27"x17" - 20.1"x30"); 2 for dealers only $30 $150 $10

84 A 19th/20th century Gramophone, 27"x16.8"x19" $100 $300 $30

85 A signed Life magazine cover by Joe Dimaggio, 13.3"x9.7" $80 $150 $20

86 A signed Life magazine cover by Mickey Mantle with COA, 13.2"x10" $100 $300 $30

87 A signed Life magazine cover by Ted Williams with COA, 13.4"x9.9" $100 $300 $30

88 A signed Life magazine cover by Sandy Koufax with COA, 13.2"x9.9" $100 $300 $30

89 A signed photo by Warren Spahn with COA, 9.7"x7.6" $80 $150 $20

90 A signed newspaper by Arnold Schwarzenegger, 21.6"x12" $100 $300 $30

91 Antique scale (7.65"H) in original box (1.35"x8.2"x4.7") $80 $150 $20

92 2 Chinese jade like stone carved horses, 4.65"H, 5.75"H $80 $150 $20

93 A gilt plaster sculpture of horse (13.25"H) on large Chinese wood stand 

(2.8"x17.9"x11.2")

$30 $100 $10

94 7 pieces early 20th century cherry wood dining set; including table (29.65"x62"x42") 

and 6 chairs (32"x18.3"x20.2" - 33.5"x22.5"x22") with 2 captain chairs

$150 $350 $50

95 Important 19th century mahogany Georgian style demilune console cabinet 

(36.7"x42"x20"), provenance: from the Foothill Road, Beverly Hills estate of Frank 

Sinatra

$300 $1,500 $100

96 A large ship model (38.2"L), new in box, complete? $10 $100 $5

97 Lot of Japanese items; including a puzzle chest $10 $100 $5

98 35 agate slice pendants, 0.16"x2.65"x1.75" - 0.17"x3.75"x2.2" $30 $100 $10

99 Lot of crystal drops $10 $100 $5



100 Chinese lamp stand with wood base and amber like finial, 23.1"H $10 $100 $5

101 Cast iron fireplace door (missing part), 36.5"27"x2.7" $10 $100 $5

102 Mid-century Kenmore table fan, 18"x19.5"x12" $10 $100 $5

103 Mid-century industrial floating brown metal desk lamp by Dazor, 26.3"H $30 $150 $10

104 Set of Callaway golf club set, total 14 pieces, together with a Sun Mountain golf club 

bag

$100 $300 $30

105 A game table (30.35"x44.5"x36.8"), can be converted to pool table or basket court table $30 $150 $10

106 A square wood pedestal with bevel mirror top, minor corner chip, 42.5"x12"x12" $10 $30 $5

107 4 mid-century style side chairs, 29"x22"x20.8" ea $80 $150 $20

108 Pair Chinese blanc de shin fulions with Lucite base, one base has chip, 9.1"H, 9.25"H $100 $300 $30

109 Large Chinese blue and white porcelain jar, 18.2"x14"x13" $100 $300 $30

110 Pair Chinese famille rose porcelain plates, 1.5"x9.8"dia ea $80 $150 $20

111 Large Chinese famille rose porcelain meiping, 14.7"x9.5"dia $100 $300 $30

112 2 Chinese antique blue and white porcelain plates (1.95"x9"dia, 1.78"x12.3"dia), the 

large plate edge has chip

$80 $150 $20

113 Fine Chinese chenxiang wood bead (0.4"x0.4"dia ea) necklace (23.6"L) $100 $300 $30

114 2 LP; 1975 "the amazing spider man and friends", and 1975 "the amazing spider man, 

the invasion of the dragonmen", both signed "spiderman", both has minor scratch

$10 $100 $5

115 Lot of "captain America" comics; #346 through #369 $30 $150 $10

116 7 "big little books" $30 $100 $10

117 Lot of Marvel comic books $30 $100 $10

118 Lot of Marvel comic books; "fantastic four", "X-man", etc $30 $100 $10

119 Lot of DC comic books $30 $100 $10

120 Lot of comic books; Marvel and others $30 $100 $10

121 Fine mahogany inlaid drop leaf pembroke table, 28"x30"x26" $100 $300 $30

122 2 pieces; framed provincial style walnut coffee table (16.2"x59.8"x23.8"), and a walnut 

center table (30.1"x47.6"x35.7")

$30 $100 $10

123 3 Victorian side chairs (32.9"x16.8"x19.7" - 34"x18.3"x20.2"); including a beautiful 

inlaid chair with needlepoint seat

$30 $100 $10

124 Early 20th century mahogany coffee table, 17.3"x37.8"x15.7" $10 $50 $5

125 4 Victorian side chairs, 33.6"x18.8"x20.8" - 43.7"x18.4"x22.5" $10 $50 $5

126 Very rare Herend porcelain store advertisement plaque, 5.85"x7.4"x3.1" $100 $200 $30

127 Pair Herend candle holders, 5.85"x5.2"dia ea $100 $300 $30

128 Herend porcelain figurine 'hunter with dog", 8.15"H $100 $300 $30

129 2 Herend dressing powder boxes, 1.65"x2.65"dia, 2.9"x3.7"dia $100 $300 $30

130 5 piece Herend porcelains, 0.75"x3.8"x3" - 2.75"x2.5"dia $100 $300 $30

131 A beautiful Royal Copenhagen porcelain covered urn, 13.3"x7.8"x7" $100 $300 $30

132 4 pieces blue and white porcelain (4"x4.85"x4.85" - 5.4"x5.15"dia); Delft, Chinese, etc. $80 $150 $20

133 Victorian cast iron floor lamp with base in standing nude girl motif, 59.4"H $80 $150 $20

134 A jade like stone sculpture "nude" by Ralph N. Hurst (American, 1918-2003), dated 

1987(?), 11.8"H

$150 $350 $50

135 A large modern Peking glass vase by Robert Kuo, 11.8"x10.15"x9.3" $300 $700 $100

135A 3 rock crystal obelisks, 9.35"H - 11"H $100 $300 $30

136 A rare signed Rene Lalique large art glass vase with decorated horses on lower part of 

the vase, a small chip on base, 7.35"x7.5"dia

$150 $350 $50

137 A beautiful hand painted vintage German porcelain covered box, 4.35"x9.6"x7" $80 $150 $20



138 Rare large set of French Limoge porcelain dinner set made for W. J. Pettee & co.; 

including 6 large dinner plates, 6 lunch plates, 8 salad plates, 6 bread and butters, 8 soup 

bowls, 8 handled soup bowls, soup tureen, 3 large round vegetable bowls, 4 large oval 

platters, cups and saucers, total 87 pieces

$150 $350 $50

139 50 pieces French gilt wine goblets, punch bowls $100 $300 $30

140 Wedgwood style bisque covered handled jar by Tunstall, England, 6.3"x6.1"dia $80 $150 $20

141 Germany porcelain pedestal bowl, 9.6"x7.35"x8.2" $80 $150 $20

142 2 vintage German Dresden porcelains; a bowl (4.2"x9.6"x7.3") and a plate 

(1.4"x11.5"x10.15")

$80 $150 $20

143 An important Germany large porcelain sculpture depicting couple on horse wagon with 

servant, 13"H

$300 $500 $100

144 3 Royal Doulton figurines, 4.15"H - 8.85"H $100 $300 $30

145 Pair vintage German porcelain figurines, 7.7"H ea $80 $150 $20

146 Chinese celadon vase with decoration in relief, 9.8"x6"x6" $100 $300 $30

147 Chinese Song style bowl, 2.65"x4.9"dia $80 $150 $20

148 Chinese blue and white porcelain brush holder, 8.3"x3.7"dia $100 $300 $30

148A A vintage German Edixa Reflex camera $30 $150 $10

149 A Chinese wucai tea bowl, 1.98"x3.15"dia $80 $150 $20

150 Chinese splash red on white porcelain flask, 6.5"x5.7"x3.1" $100 $300 $30

151 A Chinese crackleware porcelain tripod censer, 4.5"x3.9"dia $100 $300 $30

152 Fine Chinese famille rose porcelain meiping with calligraphy, 6.3"x4.4"dia $100 $300 $30

153 Beautiful famille rose porcelain bowl, 2.7"x5.4"dia $100 $300 $30

154 Blue and white small porcelain plate with dragon motif decoration, 1.55"x6.25"dia $80 $150 $20

155 Pair Chinese famille rose porcelain tea cups, 2.5"x3.65"dia ea $100 $300 $30

156 A Chinese red on white porcelain jar, 4.5"x5.15"dia $100 $300 $30

157 Fine white on blue porcelain jar, 8.15"x9.7"dia $100 $300 $30

158 A beautiful famille rose porcelain bowl, 3"x6.5"dia $100 $300 $30

159 Chinese blue and white lorenz shaped porcelain brush holder, 5.7"x6.7"x3.7" $100 $300 $30

160 A massive Chinese blue, red and white porcelain charger, 3.2"x17.6"dia $150 $350 $50

161 A yellow glazed porcelain brush wash, 1.95"x5.3"dia $80 $150 $20

162 A rare Chinese 18th/19th century painted leather on wood "boules" trunk (15"x35"x18"), 

leather worn, reel off, the inside cedar panels were added later

$100 $300 $30

163 A stone sculpture of deity, 8.9"H $100 $300 $30

164 Beautiful Chinese marble carved plaque with carved goddess in high relief, 15.7"x24.6" $300 $900 $100

164A An antique fan, 21.1"x16.8"x11.5" $80 $150 $20

165 Extremely rare pair 18th/19th century terracotta crown chimney in fine condition, 

29"x13.6"dia ea

$500 $900 $150

166 Pair important Chinese antique rosewood side chairs, the chairs are very heavy, 

41.5"x17.8"x19" ea

$300 $900 $100

167 Beautiful Italian serving cart with drawer, 27"x33.8"x17.4" $150 $350 $50

168 An extremely rare early 20th century mahogany hideaway dining table 

(30"x36"x20.15"(113.5")) with extension board (can be extended to 9 feet 5 inches)

$100 $300 $30

169 Antique Persian copper tripod platform pit(?), 5.4"x21.8"dia $80 $150 $20

170 German porcelain sculpture depicting Napoleon with a girl, repair on girl, 6.8"H $30 $100 $10

171 German porcelain sculpture depicting soldier on horse, very small chip on soldier's feet, 

10"H

$30 $100 $10



172 4 pieces; vintage German porcelain angel motif base candle holder (9.6"H), a covered 

scent bottle (5.1"x3.2"dia), and 2 small vases (4.85"x3.7"x1.9", 6.35"x3.5"x2.7") (one 

vase has chip on bird beak)

$100 $300 $30

173 3 vintage German porcelain figurines, 5.5"H - 6.7"H $100 $300 $30

174 4 pieces vintage German porcelains; 2 pedestal plates (3.5"x6.65"dia ea), and 2 covered 

boxes (2.75"x4"x4", 3.65"x3.9"x3.65")

$100 $300 $30

175 Fine Chinese wucai porcelain vase with calligraphy, 13.8"x6.2"dia $100 $300 $30

176 A blue and white porcelain brush holder, 7.15"x5"dia $100 $300 $30

177 A green background famille rose porcelain meiping, 9.85"x4.7"dia $100 $300 $30

178 Famille rose porcelain bowl, 2.9"x7.2"dia $100 $300 $30

179 Blue and white porcelain plate, 1.35"x7.25"dia $100 $300 $30

180 A blue background famille rose porcelain planter, 7.3"x9.9"dia $150 $350 $50

181 Blue and white porcelain bottle vase, 11.15"x8.6"dia $100 $300 $30

182 Beautiful famille rose porcelain tea cup, 2.9"x3.3"dia $100 $300 $30

183 Fine wucai porcelain jar, 6.5"x6.25"dia $100 $300 $30

184 A blue and white porcelain bowl, 2.85"x7.25"dia $100 $300 $30

185 Famille rose porcelain charger, 2.4"x17.1"dia $150 $350 $50

186 Beautiful famille rose porcelain covered censer, 1.85"x5.4"dia $100 $300 $30

187 Unusual splash red decorated stem cup, 4.36"x5.75"dia $100 $300 $30

188 Large Chinese blue, red and white porcelain brush holder, 6.75"x6"dia $100 $300 $30

189 A red and white porcelain water dripper, 3.2"x4.15"dia $100 $300 $30

190 A celadon crackleware porcelain wine server, 7.85"x8"x5.1" $100 $300 $30

190A Antique Meissen porcelain stand, repair on border, chips on flowers, 5.15"x16.3"x8.25" $100 $300 $30

191 4 crystal/ art glass scent bottles, 3.45"x2.9"dia - 7.75"x2.65"dia $80 $150 $20

192 5 porcelain/ terracotta sculpture of dogs (3.2"H - 7.5"H); Boehm, Royal Vienna, 

Hemmel, etc.

$30 $150 $10

193 2 Chinese blanc de shin porcelain Guanyin, 12.9"H, 13.1"H $30 $150 $10

194 11 Waterford crystals; 8 wine goblets (5.25"x2.25"dia ea), and 3 waters (3.85"x3"dia ea) $100 $300 $30

195 2 Native American pottery jars, signed, 4.8"x5.7"dia, 7.7"x6.5"x6" $80 $150 $20

196 4 Native American style pottery jar, one has repair, 3.8"x5.75"dia - 9.1"x4.9"x4.7" $30 $150 $10

197 Lot of misc.; Belleek, etc. $30 $150 $10

198 Lot of misc.; 2 fancy metal boxes, vintage Japanese doll, Limoge box, etc. $30 $150 $10

198A Lot of silverplate items; a mirrored table pedestal, fancy pitcher, etc. $30 $150 $10

199 2 Lucite sculptures depicting mother and child, signed G. Ruggeri, 6.6"H, 13.2"H $100 $300 $30

200 A signed terracotta sculpture of Madonna, 13.2"H $30 $100 $10

200A 5 sculptures; including 2 Lucite sculptures (7"H, 7.65"H), celadon horse (10.35"H), and 

2 bisque sculptures (6.65"H, 11.2"H)

$30 $150 $10

201 Lot of misc. jewelry $30 $200 $10

202 Lot of misc. jewelry $30 $200 $10

203 Lot of misc. jewelry $30 $200 $10

204 Lot of misc. jewelry $30 $200 $10

205 Lot of misc. jewelry $30 $200 $10

206 Lot of misc. jewelry $30 $200 $10

207 Lot of misc. jewelry $30 $200 $10

208 Lot of misc. jewelry $30 $200 $10

209 Lot of misc. jewelry $30 $200 $10

210 Lot of misc. jewelry $30 $200 $10

211 A large amethyst bead necklace, 21.5"L $30 $100 $10



212 2 coral like bead necklaces, 16.8"L, 17"L $30 $100 $10

213 2 bone like carved jewelry pieces; a hinged bangle (0.5"x3.15"x2.4") with 2 elephant 

motif decoration, and a 19th/20th century beautifully carved flower (2.1"x2.5"x0.45") 

with attached necklace

$80 $200 $20

214 Beautiful sterling necklace with blue topaz (sterling not mark, but test positive for 

sterling), 18.3"L

$80 $150 $20

215 Fine sterling bracelet with amethyst, 6.8"L $80 $150 $20

216 Pair large sterling earrings with cultured pearl and blue topaz, 2.6"L ea $30 $100 $10

217 2 large sterling rings with color stones, size 7.5 each $80 $150 $20

218 11 pairs sterling earrings with color stones $30 $150 $10

219 9 sterling rings with stones $80 $200 $20

220 3 sterling bracelets, 7.2"L - 7.4"L $80 $150 $20

221 4 pairs sterling earrings $80 $150 $20

222 5 pieces sterling; a sterling charm bracelet with heart shape charms (7.2"L), sterling 

enamel bracelet (7.9"L), a sterling bangle bracelet (0.3"x2.15"x2.35"), and 2 antique 

European large 835 silver bracelet (7"L, 7.4"L), one of the bracelet need repair, total wt. 

120gm

$80 $120 $40

223 Seiko Coutura 100M diver's watch decorated with 20 genuine small diamonds $50 $200 $20

224 3 men's watches; a Swank 17-jewel Gransport 150 watch (it ticks), a Philip Persio watch, 

and a Stauer with the box

$80 $150 $20

225 2 watches; a Bulova chronograph decorated with genuine small diamonds, and a Seiko 

Solar wrist watch

$80 $200 $20

226 A Seiko 100 meter diver's chronograph $80 $150 $20

227 A Bulova marine star 100 meter diver's watch $80 $150 $20

228 3 watches; Citizen eco drive, Citizen lady's watch, and a Seiko lady's watch $80 $150 $20

229 5 pieces; a necklace (21.5"L) with bone carved ornament and beads, 3 Peking glass 

hinged bangles (0.33"x2.8"dia - 0.33"x2.85"dia), a bracelet (7.25"L) with jadeite like 

plaque, and a gold filled necklace (18.3"L) with lapis and jade like beads

$80 $150 $20

230 4 necklaces; garnet bead necklace (35.2"L), faceted amethyst bead necklace (18"L), 

amethyst bead necklace (19"L), anda a jade like bead necklace (17"L)

$80 $150 $20

231 3 necklaces; amethyst bead necklace (34.4"L), mother of pearl bead necklace (36"L), 

and a necklace (34.4"L) with sapphires, ruby and emerald beads

$80 $150 $20

232 Victorian 14K Y/G framed bubble glass picture locket, wt. 9.3gm, 0.5"x0.9"dia $100 $200 $50

233 5 rings; a ring with black enamel cross, silver ring with eagle, US Navy ring, US Marine 

ring, and a Masonic ring

$50 $150 $20

234 10 sterling pendants (0.7"x0.45"x0.25" - 1.35"x1.8"x0.2") with sterling necklaces 

(17.6"L - 24"L), tray not included

$60 $150 $30

235 12 sterling pendants with sterling necklaces, tray not included $60 $150 $30

236 13 sterling pendants with sterling necklaces, tray not included $60 $150 $30

237 11 sterling cross with sterling necklaces, tray not included $60 $150 $30

238 Lapis bead and 14K Y/G bead necklace; lapis bead measures approx. 9.0mm diameter, 

and 14K Y/G bead measures approx. 7.0mm diameter, total eight 14K Y/G beads with 

14K Y/G clasps

$100 $200 $50

239 A rare Ebel pocket watch dated 1953, wt. 41.5gm $80 $300 $40

240 6 women's watches; Hamilton, Waltham, Bulova, Playboy, etc $50 $100 $20

241 7 misc. watches/ pocket watch $50 $150 $20

242 A 10K Y/G Masonic ring set with one brilliant cut diamond wt. approx. 0.45ct, wt. 

12.2gm, size 10

$300 $500 $200



243 Pair sterling cufflinks (0.95"x0.6" ea) with 10K Y/G Masonic symbol decoration $20 $50 $10

244 A green jade bangle ring with 14K Y/G band, wt. 3.6gm, size 5 $80 $150 $40

245 14K Y/G diamond ring, center a fine brilliant cut diamond wt. approx. 0.30ct, wt. 2.1gm, 

size 7.5

$100 $150 $70

246 Fine 14K Y/G emerald diamond ring, center emerald approx. 0.70ct, accented with 6 

small diamonds, wt. 2.0gm, size 5

$150 $250 $100

247 Beautiful Victorian filigree diamond ring. center European cut diamond wt. approx. 

0.40ct in H/ SI quality, wt. 2.4gm, size 6.5

$250 $350 $150

248 An US 1880-S Liberty head $10 gold coin, PCGS AU-55 $1,000 $1,200 $600

249 14K Y/G diamond ring, center a brilliant cut diamond wt. approx. 1.25ct in I1/I2, G/H 

quality, wt. 3.6gm, size 8

$500 $900 $250

250 A jadeite like bead necklace, each bead measures approx. 10.4mm diameter $80 $200 $40

251 A 10K Y/G ring with color stones, wt. 5.8gm, size 10 $150 $180 $80

252 14K Y/G pinky ring with aquamarine, aquamarine wt. approx. 3.40ct, wt. 6.1gm, size 3.5 $200 $250 $120

253 2 pairs earrings; 10K Y/G with coral, and pair 14K earrings with amethyst, NO 

INTERNATIONAL SHIPPING OF CORAL

$80 $150 $40

254 A 10K W/G diamond band, size 7, missing one diamond $50 $100 $30

255 A 14K Y/G bar pendant (1.3"L)set with small diamonds, tdw approx. 0.25ct, attached to 

a 14K Y/G necklace, total wt. 1.8gm

$80 $150 $50

256 A platinum diamond pendant (0.5"x0.5"), center 2 European cut diamonds wt. approx. 

0.35ct and 0.20ct, surrounded by 15 smaller diamonds, tdw approx. 0.85ct, wt. 1.5gm, 

attached with 14K W/G necklace, total wt. 2.3gm

$200 $400 $120

257 14K Y/G ring, center an emerald cut green stone, wt. 3.5gm, size 9 $120 $150 $80

258 Victorian 14K Y/G stickpin (2.5"L) set with one old cut diamond wt. approx. 0.15ct, wt. 

2.3gm

$100 $150 $70

259 14K Y/G opal pendant (0.9"x0.6"x0.15"), wt. 1.6gm $80 $100 $50

260 10K Y/G ring, center a green stone, wt. 2.4gm, size 5.5 $60 $90 $40

261 An 18K W/G jadeite diamond pendant set with 2 natural color translucent deep emerald 

green jadeite, each measures approx. 12.17x3.12mm (GIA certificate), accented with 6 

small diamonds, wt. 2.39gm

$300 $500 $150

262 Extra long baroque pearl necklace, each pearl measures approx. 6.5x9.5mm, pearl 

necklace long approx. 38"

$80 $200 $40

263 A beautiful translucent emerald green jadeite carving in butterfly motif measures approx. 

23.8x36.4x3.6mm

$80 $200 $40

264 A 14K Y/G ring set with an European cut diamond wt. approx. 0.30ct, wt. 2.4gm, size 

6.5

$200 $300 $100

265 14K Y/G diamond cocktail ring set with 18 diamonds, tdw approx. 0.45ct, wt. 3.5gm, 

size 5

$250 $450 $120

266 14K Y/G ring set with coral and black onyx, wt. 2.7gm, size 5.75, NO 

INTERNATIONAL SHIPPING OF CORAL

$100 $150 $70

267 An 18K W/G jadeite pendant set with one natural color translucent intense emerald 

green jadeite (GIA report) measures approx. 9.95x4.0mm, accented with small diamonds

$250 $350 $150

268 14K Y/G ring set with 7 fine brilliant cut diamonds, tdw approx. 0.25ct, wt. 3.0gm, size 

7

$150 $250 $80

269 2 translucent children jadeite bangles, 0.4"x2.4"x2.25", 0.34"x2.5"x2.3" $80 $200 $40

270 Victorian 10K Y/G wedding ring set with diamond, wt. 2.2gm, size 7 $80 $150 $50

271 Pair 14K Y/G cultured pearl earrings, each gem quality pearl measures approx. 9.5mm, 

wt. 5.0gm

$150 $200 $80



272 10K Y/G cultured pearl bracelet with 10K Y/G clasp, each pearl measures approx. 

6.3mm diameter, wt. 8.5gm

$100 $200 $60

273 Interesting Chinese vintage green Peking glass carved pendant, one side depicting 

children playing scene, one side calligraphy, 50x50x6.3mm

$40 $100 $20

274 2 Chinese vintage white jade like carved plaques in reticulated style, possible original 

belt decorations, approx. 70x28x3mm, and 90x50x3.5mm

$40 $150 $20

275 Chinese jade carved ornament (2"x2.13"x0.4") with double happiness symbol at center, 

and decorated with tourmaline beads

$100 $200 $30

276 A celadon jade carved dragon belt buckle, 1.4"x4.5"x1" $100 $300 $30

277 Celadon jade carved bear, 2.25"x3"x1.85" $100 $300 $30

278 Chinese famille rose porcelain brush wash, 1.3"x8.45"dia $100 $300 $30

279 A blue and white porcelain charger with dragon motif decoration, 3.15"x15.7"dia $150 $350 $50

280 Fine Chinese red and white wine cup, 1.45"x3.25"dia $80 $150 $20

281 Beautiful Chinese famille rose porcelain plate, 1.75"x8.1"dia $100 $300 $30

282 Unusual gold on sky blue porcelain meiping, 8.3"x4.8"dia $100 $300 $30

283 Chinese green on white porcelain bowl with dragon motif decoration, 3.1"x7.3"dia $100 $300 $30

284 Beautiful Chinese red on white porcelain brush wash, 1.6"x6.4"dia $100 $300 $30

285 Chinese famille rose porcelain plate, 2"x8.75"dia $100 $300 $30

286 Blue and white porcelain round censer, 3.4"x4.25"dia $100 $300 $30

287 Unusual blue on blue water dripper, 2.9"x3.7"x2.9" $100 $300 $30

288 Fine Chinese blue and white porcelain plate, 1.8"x8.75"dia $100 $300 $30

289 A celadon wine server, 7.75"x6.65"x4.25" $100 $300 $30

290 Chinese blue and white porcelain flask, 7.8"x5.85"x3.65" $100 $300 $30

291 Beautiful Chinese famille rose porcelain plate, 1.8"x8.75"dia $100 $300 $30

292 Chinese metal sculpture of deity, 8.3"H $80 $150 $20

293 A very heavy Chinese vintage bronze censer, 3.4"x4.4"dia $80 $150 $20

294 A dark green jade like stone carved censer in the form of qilin, 6.95"H $100 $300 $30

295 2 Chinese vintage large rose quartz bead necklaces with silver clasp, bead measures 

approx. 14mm diameter ea

$100 $300 $30

296 Beautiful Chinese natural color lavender/ light apple green jadeite carved deity, hairline 

on halo, 17.1"H

$300 $700 $100

297 Chinese wood table top pedestal stand, 10.1"x9.3"x9.3" $80 $150 $20

298 Vintage Chinese rosewood square low table, 16"x39.8"x39.8" $80 $150 $20

299 Beautiful Chinese 19th century famille rose porcelain snuff bottle, base edge chip, 

3.1"x1.2"dia

$80 $150 $20

300 Chinese blue and white porcelain planter, 10"x13.8"dia $100 $300 $30

301 3 Chinese ginseng (7.35"L - 11"L) in original sealed box $80 $150 $20

302 Fine Chinese famille rose porcelain plate, 1.8"x8.3"dia $100 $300 $30

303 Fine Chinese celadon porcelain plate, 1.75"x7.9"dia $100 $300 $30

304 A yellow background famille rose porcelain vase, 9.7"x5.9"dia $100 $300 $30

305 A large blue and white porcelain brush holder, 6.65"x7.5"dia $100 $300 $30

306 Beautiful Chinese famille rose porcelain tea cup, 2.8"x3.3"dia $80 $150 $20

307 A celadon jade carved ram, 1.8"x2.9"x1.85" $100 $300 $30

308 Beautiful Chinese famille rose porcelain plate, 1.75"x8.25"dia $100 $300 $30

309 Celadon porcelain brush wash, 2.85"x6.45"dia $100 $300 $30

310 Fine Chinese famille rose square porcelain vase, 7.35"x5.3"x5.3" $100 $300 $30

311 A blue and white porcelain bottle vase, 8"x5.15"dia $100 $300 $30

312 Fine Chinese wucai porcelain vase with dragon motif decoration, 7.9"x3.8"dia $100 $300 $30



313 A blue and white porcelain brush holder with calligraphy, 5.65"x4.4"dia $100 $300 $30

314 Fine Chinese blue, red and white porcelain brush wash, 3"x7.15"dia $100 $300 $30

315 A beautiful Chinese famille rose porcelain covered round box, 3.5"x6.35"dia $100 $300 $30

316 A brown glazed bowl with foliate edge, 3.6"x7.35"dia $80 $150 $20

317 A very beautiful Chinese famille rose porcelain garlic top vase, 8"x4.6"dia $100 $300 $30

318 Chinese vintage rosewood/ burl walnut drum stool, 18.15"x15.2"dia $100 $300 $30

319 2 Chinese large rosewood stand (6.65"x10.6"x10.6", 11.3"x15.45"x15.45"), and a 

marble top rosewood stool (17.7"x13.8"x13.8")

$100 $300 $30

320 Chinese rosewood wall hanging display case, 33.35"x21.6"x4.25" $100 $300 $30

321 Chinese framed famille rose porcelain plaque, 14.75"x9.35" $100 $300 $30

322 Pair important Chinese 18th century blue and white porcelain plates, one has age 

hairline, 1.65"x10.5"dia ea

$600 $900 $200

323 2 Chinese antique famille rose porcelain plates, 1.85"x7.35"x7.35", 1.9"x7.6"x7.6" $80 $150 $20

324 Rare Chinese copper box, top set with an 18th/19th century hetian white jade carved 7 

petals flower, 1.85"x6"x3.6"

$300 $700 $100

325 4 Chinese antique famille rose porcelain plates, edge chips, 1.2"x5.4"x3.8" - 

2.2"x10.2"x7.7"

$80 $150 $20

326 Chinese antique jade carved plaque depicting duck motif in reticulated style, possible a 

ruyi inset before, 0.65"x2.95"x2.45"

$80 $150 $20

327 Chinese antique celadon jade carved ornament with a rotatable center, 0.5"x2"x1.9" $80 $150 $20

328 Fine Chinese 19th/20th century white jade carved plaque, 0.25"x2"x1.4" $100 $300 $30

329 3 Chinese vintage Yixing teapots, one cover damage and repair, 3.7"x7.5"x5" - 

4.4"x7.2"x4.7"

$80 $150 $20

330 2 Chinese rosewood stands, chips, 1.75"x4.25"dia, 1.8"x6"x6" $10 $30 $5

331 2 Chinese jade bangles; one celadon (0.48"x2.85"dia), one white jade (0.35"x3.18"dia) $80 $150 $20

332 Chinese sancai earthenware sculpture of horse, 17.65"H $80 $150 $20

333 Large Chinese famille rose porcelain vase, 22.9"x9.7"dia $100 $300 $30

334 3 Chinese vintage jade like bangles, 0.45"x2.85"dia - 0.35"x3.1"dia $80 $150 $20

335 Chinese silver pendant with amber, 0.63"x1.5"x1.65" $30 $100 $10

336 A rare Tibetan amber ornament with ornate silver base (tested positive for silver, content 

unknown, total wt. 1325gm), the base engraved with animal and flower decoration, 

decorated with coral and turquoise, NO INTERNATIONALSHIPPING OF CORAL, 

8.4"x4.65"x4.35"

$800 $1,500 $250

337 Chinese green on white porcelain plate with dragon motif decoration, 1.65"x8.15"dia $80 $150 $20

338 Beautiful large Chinese famille rose porcelain platter, 1.5"x14"dia $100 $300 $30

339 A vintage Chinese/ Tibetan 19th/20th century bronze sculpture of deity, 15.1"H $150 $450 $50

340 Rare India antique wood jewelry chest with elaborately carved outside panels, open to 

reveal inlaid border panels and hidden drawers, a beautiful example, 7.2"x17.9"x13"

$150 $350 $50

341 Beautiful Chinese famille rose porcelain vase, 8.35"x4.9"dia $100 $300 $30

342 Chinese Song style gold on blue trumpet vase, 7.15"x4.5"dia $100 $300 $30

343 2 enamel on Peking glass snuff bottles, 2.4"x1.7"x0.9", 2.85"x1.7"x1" $80 $150 $20

344 Large Chinese blue and white meiping, 17"x10.3"dia $100 $300 $30

345 A Chinese red glazed porcelain vase, 8.8"x3.7"dia $100 $300 $30

346 Chinese cloisonne bronze sculpture of deity, 11.3"H $150 $350 $50

347 Chinese famille rose porcelain sculpture of figure, 9.15"H $100 $300 $30

348 Chinese blue, red and white porcelain brush holder, 6.2"x7.5"dia $100 $300 $30

349 A famille rose porcelain bowl, 2.65"x5.65"dia $80 $150 $20

350 A cloisonne bronze covered censer, 4.2"x6.3"dia $100 $300 $30



351 Pair wucai porcelain tea caddies, 4.25"x4.1"dia ea $80 $150 $20

352 Fine bamboo carved brush holder, 6.6"x4.7"x4.35" $80 $150 $20

353 Chinese blue glazed porcelain bottle vase, 12.35"x8.35"dia $100 $300 $30

354 Beautiful large famille rose porcelain covered jar, top cover hairline, 21.25"x13.25"dia $100 $300 $30

355 Chinese music instrument, 48.5"L $150 $350 $50

356 Fine Chinese gilt bronze sculpture of deity, 9.75"H $150 $350 $50

357 3 pieces; Chinese famille rose porcelain teapot (4.15"x5.8"x4") and pair tea cups 

(1.35"x3.15"dia, 1.6"x3.2"dia)

$100 $300 $30

358 Beautiful Chinese wood brush holder with overlay to depict bird and flower scene, 

6.65"x6.4"dia

$100 $300 $30

359 Large red background famille rose porcelain bowl, 3.85"x8.65"dia $100 $300 $30

360 Fine large Chinese famille rose porcelain covered box, 4.1"x7.15"dia $100 $300 $30

361 A massive Chinese famille rose porcelain bottle vase with dragon motif decoration, 

20.8"x14.25"dia

$150 $350 $50

362 Fine wood carving depicting group of deities, 7.4"H $100 $300 $30

363 Chinese red glazed gourd shape porcelain vase, 8.75"x5.15"dia $100 $300 $30

364 A white bronze covered censer with dragon motif finial, 7"x4.5"dia $100 $300 $30

365 A jade carved brush wash, 0.85"x4.35"x2.8" $80 $150 $20

366 A long jade bead (0.5"x0.35"x0.35" - 0.68"x0.6"x0.5") necklace (28.5"L), each bead 

carved in deity head motif

$80 $150 $20

367 A Song style bowl with calligraphy, 2.3"x5.45"dia $80 $150 $20

368 A gold on blue porcelain vase, 6.8"x4.45":x3.2" $100 $300 $30

369 A small wood carved brush holder, 4"x2.25"dia $80 $150 $20

370 2 Chinese very fine apple green jadeite carved small ornaments in butterfly motif, 

0.05"x0.6"x0.98" ea

$80 $150 $20

371 Fine Chinese red and white porcelain vase, 13"x6.2"dia $100 $300 $30

372 Chinese blue and white porcelain stool(?), 7.05"x14.17"dia $100 $300 $30

373 A famille rose porcelain vase, 13.4"x7.7"dia $100 $300 $30

374 Very fine Chinese bamboo carved brush holder, 6.5"x5.4"x5.2" $80 $150 $20

375 A blanc de shin porcelain sculpture of deity, 11.75"H $80 $150 $20

376 2 Chinese Yixing teapots, 3.3"x5.9"x3.8", 4.5"x7.6"x4.5" $80 $150 $20

377 A sancai earthenware water buffalo, 6.95"H $80 $150 $20

378 Chinese blue and white meiping (to damage) (10.9"x7.45"dia), and a Song style vase 

(top repair) (8.7"x4.35"dia)

$30 $50 $10

379 A marbled brush wash, 2.17"x5.75"dia $80 $150 $20

380 Chinese blue and white porcelain bowl, 3.85"x8.9"dia $100 $300 $30

381 A blue and white porcelain plate, 1.9"x13.15"dia $80 $150 $20

382 Chinese red glazed porcelain vase, 7.65"x4.05"dia $80 $150 $20

383 2 Chinese wucai porcelain stem cups, 3.05"x3.2"dia, 3.1"x3.25"dia $80 $150 $20

384 A blue and white straight vase, 19.75"x5.9"x5.9" $100 $300 $30

385 A beautiful Chinese wucai porcelain vase, 12.5"x7.65"dia $100 $300 $30

386 A wood abacus (0.9"x7.35"x15.7") with jade like beads $100 $300 $30

387 A possible silver inlaid antique bronze ornament in the form of qilin(?), a sword/ 

furniture attachment(?), 4.35"L

$80 $150 $20

388 A large Chinese jade like stone carved cong, 6.3"x2.6"x2.6" $100 $300 $30

389 Chinese blue and white porcelain vase, 13.3"x6.5"dia $100 $300 $30

390 A large yellow background famille rose porcelain bowl, 3.85"x8.6"dia $100 $300 $30

391 Tibetan bronze relic, 10.75"L $80 $150 $20



392 Chinese jade like stone carved deity, 9.75"H $100 $300 $30

393 3 Chinese inside painted snuff bottles, 3.2"x2.5"x1.35" - 3.35"x2"x1.05" $100 $300 $30

394 3 Chinese jadeite like bangles, 0.32"x2.65"dia - 0.35"x2.65"dia $100 $300 $30

395 Beautiful Chinese famille rose porcelain gourd shape vase, 11"x5.85dia $100 $300 $30

396 Chinese rosewood carved brush holder, 6.15"x6.18"dia $100 $300 $30

397 Chinese celadon jade carved disc, 0.25"x2.6"dia $80 $150 $20

398 2 Song style bowls, 2.15"x5.9"dia, 2.3"x6.2"dia $80 $150 $20

399 Chinese bronze/ copper sculpture of deity, 7.85"H $100 $300 $30

400 Long Chinese necklace (60"L) in lacquer style box $100 $300 $30

401 A large crystal ball, 5.25"x5.25"dia $80 $150 $20

402 A table top clock, 2.35"x2.35"dia $80 $150 $20

403 A cane sword, 37.3"L $80 $150 $20

404 Very unusual Chinese tricolor gourd shape vase, 13.65"x8.75"x8.2" $100 $300 $30

405 Chinese famille rose porcelain vase, top rim chip, hairline, 18.5"x9.15"dia $80 $150 $20

406 Large Chinese famille rose porcelain covered jar, 16.7"x10.3"dia $100 $300 $30

407 Fine Chinese gilt bronze sculpture of deity, 9.6"H $150 $350 $50

408 Large Chinese jade like stone carved ornament, 0.6"x11.6"x5.1" $80 $150 $20

409 2 pink glazed Song style bowls, 1.35"x4.15"dia ea $80 $150 $20

410 Unusually large Chinese famille rose porcelain brush holder, 8.6"x8.85"dia $100 $300 $30

411 2 Chinese cloisonne bronze censers, 2.9"x3.8"dia, 2.85"x4.75"x3.75" $100 $300 $30

412 Light blue Song style bowl embossed with dragon motif decoration, 2.35"x8"dia $80 $150 $20

413 Round famille rose porcelain plaque, 0.25"x8.35"dia $80 $150 $20

414 Song style tripod porcelain brush wash with calligraphy, 1.35"x5.8"dia $80 $150 $20

415 Bronze covered censer with dragon motif handles, 5.85"x7.65"x4.75" $100 $300 $30

416 A chenxiang wood bead (0.45"x0.45"dia ea) necklace (47"L) $100 $300 $30

417 A wood like 3-panel shrine, 4"x5"x1" $80 $150 $20

418 2 celadon jade carved ornaments, 0.25"x3.15"dia, 0.32"x4.7"x3.1" $80 $150 $20

419 Fine bronze sculpture of deity, 8.25"H $100 $300 $30

420 Large ink stick, 0.85"x8.5"x4.5" $80 $150 $20

421 Chinese white porcelain vase, 7.7"x4.65"dia $80 $150 $20

422 2 famille rose porcelain planters, 7.15"x9.25"dia, 7.7"x10.2"dia $80 $150 $20

423 2 pieces; Japanese imari style bottle (11.65"x4.9"x4.9"), a Korean style jar 

(7.8"x6.85"dia)

$30 $150 $10

424 2 Chinese print scrolls, 9.35"x220.25", 40.2"x24.3" $30 $150 $10

425 Chinese bronze/ brass cane, 35.5"L $80 $150 $20

426 2 Song style bowls, 2.15"x4.5"dia, 2.2"x4.5"dia $80 $150 $20

427 2 pieces; a blue and white oil jar (5"x5.5"x3.35"), and a white on black porcelain vase 

(7"x3.65"dia)

$80 $150 $20

428 2 Chinese snuff bottles, 2.85"x1.85"x1.1", 3.1"x2.05"x1.2" $80 $150 $20

429 Unusual Song style water flask, 5.2"x10.75"x10.1" $80 $150 $20

430 Fine Chinese famille rose porcelain vase, 11.35"x5.8"dia $80 $150 $20

431 A large stone carved seal with qilin motif finial, 7.75"x4.3"x5.8" $80 $150 $20

432 2 white bronze bowls, 2.3"x4.6"dia ea $80 $150 $20

433 3 jade like stone carved ornaments, 0.55"x2.65"x2.6" - 0.85"x2.85"x2.1" $100 $300 $30

434 4 misc. beads, 2.2"x0.5"dia - 2.25"x0.6"dia $30 $50 $10

435 Song style brush wash with foliate edge, 1.95"x8.5"dia $80 $150 $20

436 An enamel on brass sculpture of deity, 8.65"H $100 $300 $30

437 3 wood bead (0.7"x0.7"dia - 0.75"x0.9"x0.8") bracelets $80 $150 $20



438 A simulated horn carved libation cup, 4.2"x6.25"x4.45" $30 $100 $10

439 A Chinese dagger, 18.45"L $100 $300 $30

440 3 jade like stone carved ornaments, 0.5"x2.1"dia - 0.5"x2.9"x1.15" $80 $150 $20 

441 A resin carved deity, 4.8"H $30 $50 $10 

442 6 white bronze small dishes, 0.3"x3.35"dia - 0.8"x4.2"dia $80 $150 $20 

443 A white metal ingot (NOT silver!), 2.9"x5"x2.8" $10 $50 $5 

444 Lot of Chinese simulated coins, these are NOT real coins, they only for reference 

purpose, 0.13"x1.55"dia - 0.15"x7"x1.15"

$30 $50 $10 

445 2 package simulated currency notes, these are fake currency notes, they only for 

reference purpose

$10 $100 $5 

446 Book of Chinese simulated coins, these are NOT real coins, they only for reference 

purpose

$30 $100 $10 

447 Book of Chinese simulated coins, these are NOT real coins, they only for reference 

purpose

$30 $100 $10 

448 Book of Chinese simulated coins, these are NOT real coins, they only for reference 

purpose

$30 $100 $10 

449 Book of chinese simulated medals, these are NOT real medals, they only for reference 

purpose

$10 $50 $5

450 Book of simulated stamps, these are NOT real stamps, they only for reference purpose $10 $50 $5

451 Chinese print scroll, 13.4"x132.8" $30 $50 $10

452 Chinese print scroll, 41.6"x22.5" $30 $50 $10

453 Chinese print scroll, 39.15"x19.2" $30 $50 $10

454 4 Chinese print scrolls, 45.7"x11.6" ea $30 $50 $10

455 4 Chinese print scrolls, 51.6"x11.3" ea $30 $50 $10


